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Прием на обучение в МБОУ для обучающихся с ОВЗ Одинцовскую общеобразовательную школу «Надежда»

Первый этап — с 1 апреля по 30 июня. На этом этапе подают заявление дети, которые проживают в городе Одинцово и Одинцовском городском округе, а также льготники, обладающие преимущественным или первоочередным правом на зачисление в школу. Приём документов для детей по месту регистрации завершается 30 июня 2025 года. В течение 3 дней после завершения приёма документов школа издаст приказ о зачислении. 
Второй этап — с 6 июля по 5 сентября 2025 года. На этом этапе заявление на зачисление в школу подают дети независимо от места их проживания.  

Очередность подачи заявления на первом этапе значения не имеет, на втором этапе детей зачисляют на свободные места в порядке очередности, поэтому дата подачи заявления в этом случае имеет значение. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют — все места распределяются строго по очереди без учёта привилегий.  


Документы, необходимые для приема в МБОУ для обучающихся с ОВЗ Одинцовская общеобразовательная школа «Надежда»:
· Заключение психолого-медико-педагогической комиссии (ЦПМПК или ТПМПК);
· Заявление родителей (законных представителей) о приеме ребенка в 1 класс (заполняется в образовательном учреждении);
· Оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) и подтверждающего гражданство Российской Федерации;
· Оригинал и копия свидетельства о рождении ребёнка;
· СНИЛС ребенка и родителя (законного представителя);
· Постановление об учреждении опеки (для сирот);
· Характеристика на воспитанника из предыдущего ОУ;
· Акт контрольного обследования условий жизни опекаемого (для сирот);
· Копия свидетельства об инвалидности МСЭ, ИПР (при наличии у ребёнка инвалидности);
· Цветные фотографии (2 шт.) 3×4 и 10×12;
· Медицинская карта ребёнка формы №026/у-2000 (предоставляется в августе);
График приема заявлений
Понедельник - пятница с 10.00 - 15.00 по адресу: г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 35А/1. 
Телефон для справок: 8-495-591-06-26, 8 -495-591-00-65.
План приёма в 1-й класс на 2025-2026 учебный год:
· [bookmark: _GoBack]обучение по Адаптированной общеобразовательной программе начального общего образования (Вариант 7.2, Вариант 5.2, Вариант 8.2, Вариант 6.2, Вариант 2.2, Вариант 3.2, Вариант 4.2) - 36 мест; 
· 
· обучение по Адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (Вариант 1, Вариант 8.3, Вариант 6.3, Вариант 2.3, Вариант 3.3, Вариант 4.3) – 12 мест;
· обучение по Адаптированной основной общеобразовательной программе для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (Вариант 2, Вариант 8.4, Вариант 6.4) – 12 мест.
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